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SLOVO  STAROSTY 

 

Vážení spoluobčané,  
je téměř devět měsíců letošního roku za námi. Dovolte mi tedy, abych provedl 

krátkou rekapitulaci akcí, které se provedly v uplynulém období nebo jsou momentálně 

realizovány.  

Určitě jste si všichni všimli, že je zprovozněno a velice hojně využíváno dlouho 

očekávané dětské hřiště na horní části naší obce u hřiště TJ Sokol Hať. Podařilo se nám 

dokončit MK U Dvora, opravit část MK U Bečvy a změnit stav povrchu MK Lomená. 

V současné době probíhají ze stavebních prací celkem tři akce a to - propojení 

komunikace K Hubertu s Křižanovickou cestou, parkoviště u MŠ a ZŠ, oprava 

a přístavba smuteční síně.  

V kulturní, sportovní a společenské sféře proběhlo a samozřejmě ještě do konce 

roku proběhne několik akcí. 

Nesmím opomenout ty hojně navštěvované akce, které se setkaly s obrovským 

ohlasem - začátek června - HAFEST (pořádala Ha Kultura), který se zapsal do povědomí 

v širokém okolí. Koncem června - Den obce - myslím si, že i tato akce se vydařila. 

Pomyslnými branami prošlo téměř 1800 návštěvníků z Hati i okolí. Dobrovolné vstupné 

a příspěvky všech místních spolků byly přerozděleny postiženým dětem v naší obci. 

Musím co nejsrdečněji poděkovat všem, kteří se jakoukoliv měrou podíleli na 

přípravě a konání této akce  - všem spolkům, které se zúčastnily se svojí nabídkou, 

zaměstnancům obecního úřadu a dalším, ale především musím vyzvednout Ha Kulturu za 

výbornou organizaci celého programu.  

Nebýt Vás, milí spoluobčané, tak tuto akci není pro koho připravovat a uskutečnit. 

Patří Vám vřelý dík, že jste Den obce navštívili v tak hojném počtu. Možná Vás potěším, 

zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání rozhodlo o uskutečnění Dne obce 

i v následujícím roce 2017, a to v sobotu 1. července 2017.  

V letošním červnu, resp. prázdninových měsících, se všechny naše zájmové spolky 

v obci nějakým způsobem prezentovaly. 

Musím vyzdvihnout Model club, který zorganizoval již tradičně několik Retro 

soutěží, které vzbudily nemalý ohlas nejen u našich občanů, ale i hostů z okolí. Tradičně 

k prázdninám patří fotbalový turnaj HAPOKO a soutěž o železného hasiče. Omlouvám 

se, pokud jsem nevyjmenoval všechny pořádané činnosti, ale všem spolkům v naší obci 

patří velký dík za uskutečněné zábavné i soutěžní aktivity. 

Samozřejmě vrcholem prázdnin byly i letos Haťské dožínky – neodmyslitelné 

výborné haťské koláče a trubičky, nádherný alegorický průvod v čele s překrásným 

dožínkovým věncem. Úvodem celého dne byla sloužena ranní slavnostní děkovná mše 

svatá.  Hlavními atributy Haťských dožínek jsou zejména dobrá nálada, skvělé 

občerstvení a zábava do pozdního večera. Tady bych chtěl poděkovat všem, kteří se 

jakoukoliv měrou podíleli na letošních dožínkách, a myslím si, že už se nejedná jen 

o poděkování za úrodu a odměnu za práci našich zemědělců, ale že jde o akci 

regionálního, ne-li nadregionální charakteru. 
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Koncem prázdnin v žádném případě nekončí kulturní život v naší obci. O veškerém 

dění budete vždy s dostatečným předstihem informováni – ať už místním rozhlasem, 

prostřednictvím obecního infokanálu v televizi nebo přes webové stránky obce. 

 

Přeji Vám všem pohodový podzim. 
Werner Vyletělek, starosta obce 

 

Vážení spoluobčané,  

dovoluji si Vás také upozornit na jednu smutnou skutečnost.  

V naší obci se objevují i takoví "lidé", kterým není nic - jak se říká „svaté“. Jsou 

natolik drzí, bezohlední a bez absolutních morálních zábran, že "navštěvují" hlavně 

dvorky před rodinnými domy, kde jsou volně postavené, odložené věci denní potřeby - 

obzvláště se však specializují na jízdní kola. Nemyslete si, že se přišli podívat ze 

zvědavosti na Vaše nebo na volně stojící jízdní kolo Vaší návštěvy. Pokud toto jízdní 

kolo nemáte řádně zabezpečeno, dojde k okamžitému přemístění tohoto jízdního kola - 

nazvu to skutečně reálně "jízdní kolo zcizí, ukradou". Mají tu odvahu, že se odhodlají 

k takovému činu např. v pravé poledne. Jsou to lidé bez charakteru a bez absolutních 

morálních zábran - bohužel i takoví se najdou. Proto Vás upozorňuji na tuto skutečnost 

a zároveň Vás žádám, abyste si řádně zabezpečili své nemovitosti a hlavně volně stojící 

jízdní kola na Vašich soukromých dvorcích, zahradách před Vašimi rodinnými domy, 

ale samozřejmě i na veřejných prostranstvích. 

U příležitosti tohoto nepříjemného upozornění resp. výzvy Vás musím informovat 

o skutečnosti, že od 1. 9. 2016 se v  naší obci budou pohybovat příslušníci Městské 

policie Hlučín. Obec Hať uzavřela smlouvu s Městským úřadem Hlučín o spolupráci s 

Městskou policii Hlučín se všemi jejich pravomocemi. Věřím, že tato služba přinese 

ovoce pro všechny spoluobčany. 
Werner Vyletělek, starosta obce 

 

VYBRÁNO 

 

ZE SCHŮZÍ RADY OBCE 
Rada obce se na svých schůzích zabývala především: 

-  zprávou o vyhodnocení nabídek u výběrového řízení „Hať – parkoviště u ZŠ“  

-  zprávou o vyhodnocení nabídek u výběrového řízení „Poldr Pískovna – napojení cesty 

Záhumení a Krzyzanowické na silnici II/469“ 

- technickoorganizačním zabezpečením akce Den obce a prodloužením doby 

k reprodukci hudby 

-  žádostmi o uzavření smluv budoucích o zřízení úplatného věcného břemene a smluv o 

právu provést stavbu – přípojky NN k novostavbám 

- odměnou za výkon funkce velitele zásahové jednotky SDH 

- uspořádáním sbírky použitého šatstva  

- stanovením účetní paušální ceny věcného břemene za kanalizační přípojku 
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- stanoviskem k vyčištění koryta potoka Bečva a zpevněním břehů na soukromých 

pozemcích 

- žádostí občana obce o pronájem části obecního pozemku p.č. 2826/1 

- posouzením cenových nabídek na zpracování projektové dokumentace na přípravu 

území pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Kotlina 

- stížností občanů na rušení nočního klidu na hřišti TJ Sokol Hať 

- návrhem na účelové využití peněžních prostředků získaných z dobrovolného 

vstupného na akcích pořádaných obcí 

- návrhem na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – plynová přípojka MK 

Lomená  

- námitkou občana k OZV č.1/2016 

- peticí občanů k narušení kvality života, sousedských práv a rušení nočního klidu 

v lokalitě u hospůdky Sklep 

- uzavřením Dohody o narovnání mezi Moravskoslezským krajem a obcí Hať  - projekt 

„Hať – ČOV a splašková kanalizace“ 

- rozdělením dobrovolného vstupného a peněžních darů na sociální účel z akce Den 

obce mezi zdravotně postižené děti v obci 

- návrhem na poskytnutí věcného daru pro odcházejícího farního vikáře  

- otázkou bezpečnosti na místních komunikacích a návrhem na pořízení inteligentního 

ukazatele rychlosti 

- návrhem na částečnou úhradu hudební produkce a ozvučení, zajištěním odpadních 

nádob a zajištěním požárních hlídek na letošních dožínkách 

- žádostí spolku HaKultura o prodloužení doby určené k reprodukci hudby na akci 

pořádané spolkem 

- rozpočtovým opatřením č. 3/2016  

- žádostí nájemce o ukončení nájemní smlouvy z nájmu bytu v bytovém domě 

U Střediska 6 a záměrem o zveřejnění nového nájmu tohoto bytu 

- stížnosti občanky na narušení dobrých sousedských vztahů 

- žádostí ředitele ZŠ a MŠ Hať, p.o., o schválení výjimky z počtu žáků 

- majetkoprávním vypořádáním pozemku p.č. 144/1, k.ú. Hať 

- závěrečnou zprávou z auditu plnění Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití 

odpadů z obalů uzavřené mezi společností EKO-Kom, a.s., a obcí Hať 

- návrhem na pořízení fotopasti  

- žádostí o poskytnutí finančního daru na vyhlášenou veřejnou sbírku určenou pro 

onkologickou ambulanci Slezské nemocnice Opava 

- žádostí TJ Sokol Hať o povolení výjimky z OZV č.2/2015 na akci HAPOKO 

- návrhem na mimořádnou odměnu řediteli p.o. ZŠ a MŠ Hať 

- technickoorganizačním zajištěním a výší vstupného na divadelní představení, které 

pořádá obec 

- návrhem na rozšíření webových stránek o další moduly 

- přidělením uvolněného bytu D v bytovém domě a to na základě doporučení sociální 

komise 

- oceněním dobrovolného dárce krve 

- návrhem programu 10.zasedání ZO Hať 
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-  návrhem na přemístění vedení místního rozhlasu a osvětlovacích těles v rámci 

rekonstrukce rozvodů el.vedení 

-  žádostí o zřízení veřejného osvětlení k rod.domům 

- prezentací obce v projektu „Poznávací omalovánka regionu Opavska“ 

- návrhem Rozpočtového opatření č. 4/2016 

 

ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
Zastupitelstvo se na svém 10.zasedání dne 7.9.2016 zabývalo především: 
- kontrolou plnění usnesení z 9.zasedání ZO 

- informací o jednáních a rozhodnutích rady obce 

- informací o průběhu akce Den obce a schválením konání Dne obce v roce 2017 

- projednáním Dohody o narovnání mezi Moravskoslezským krajem a obcí Hať – 

projekt „Hať – ČOV a splašková kanalizace“ 

- majetkoprávním vypořádáním pozemku p.č. 144/1 k.ú. Hať, nákup do majetku obce 

- informací starosty o investičních akcích probíhajících v letošním roce 

- informací o dotačních projektech s účastí obce 

- plánovaným veřejným projednáváním nového ÚP obce Hať 

- výsledkem veřejné ankety „Co s alejí tújí na místním hřbitově“ 

- informací k stavebním pozemkům v lokalitě Kotlina 

- smlouvou s Městskou policií Hlučín k zabezpečení veřejného pořádku v obci 

- požadavkem na zakoupení nového hasičského vozu  

 

 

INFORMUJEME 

♣ Nové zpravodajské příspěvky na regionální internetové televizi ČRTV Hlučínsko, 

které by Vás mohly zajímat: 

- Darkovice: Otevření nové školní budovy 

- Hať: Dožínky 

- Hlučín: Pohřeb ruských pilotů 

- Šilheřovice: Odpust 

- Hlučín: Nové semafory 

- Hlučín: Dožínky v Darkovičkách 

- Hať: Turnaj HAPOKO 

♣ Veřejné projednávání nového Územního plánu obce Hať 

Proběhne v kulturním domě v úterý 20.9.2016 v 17.00 hodin 

♣ Přednáška „Šetrně s vodou doma, na zahradě i v přírodě“ 

Sdružení obcí Hlučínska se dlouhodobě věnuje propagačním, osvětovým 

a vzdělávacím aktivitám, které jsou zaměřeny na tradiční činnosti nebo na aktuální 

téma na Hlučínsku. V minulém roce se SOH věnovalo např. problematice ovzduší 

a odpadů. Pro letošní podzim připravili vzdělávací projekt Šetrně s vodou doma, na 

zahradě i v přírodě financovaný z dotace MSK. Proto zveme všechny občany na 
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přednášku „Šetrně s vodou doma, na zahradě i v přírodě!“ a to v pondělí 24.10.2016 

v 17.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Hati. 

Budete podrobně seznámeni např. s tématy: 

- Hospodaření s vodou a legislativa 

- Systémy šetření s vodou v domácnostech 

- Domácí čističky odpadních vod, závlahové systémy 

- Zachycení, akumulace a využití dešťové vody v domácnostech 

- Příklady dobré a špatné praxe 

Těšíme se na Vás. 

 

♣ Moštování ovoce 

Zahrádkáři z Hati oznamují, že od 2.9.2016 každý pátek od 14.00 do 18.00 hod. bude 

moštování jablek v moštárně na dolní Hati. Při větším množství ovoce volejte pana 

Huberta Moravce, tel. 732 190 548  nebo pana Jana Gajdu, tel.: 732 386 894. 

♣  Výzva pro rodiče novorozenců   

Obecní úřad spolu s kulturně-sociální komisí připravuje na 9.října 2016 v Kulturním 

domě v Hati  VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ. Žádáme proto rodiče novorozenců, 

kteří se narodili v období od března 2016 s trvalým pobytem v naší obci, a kteří mají 

zájem o účast na této akci, nechť se dostaví s rodným listem a občanským průkazem 

matky na obecní úřad do 23.9.2016. 

Touto cestou se na Vás obracíme z důvodu platnosti zákona č. 101/2000Sb., o ochraně 

osobních údajů a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 

č. 133/2000Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů 

(zákon o evidenci obyvatel). Děkujeme za pochopení. 

Obřadu se mohou zúčastnit pouze předem přihlášené děti.  

Těšíme se na Vás. 

 

♣  Zpětný sběr elektrozařízení - změna otevírací doby na sběrném místě od 1.7.2016 

Elektrozařízení, použité výrobky podléhající tzv. zpětnému odběru, pocházející 

z domácností (nejčastěji recyklovaná elektrozařízení jsou ledničky, pračky, myčky, 

vysavače, sušičky, sporáky, plotny, mikrovlné trouby, el.topidla, el.vrtačky atd.), 
mohou občané bezplatně odevzdávat na sběrném místě na  ul. Na Stráni 2, Hať 

nově každé první úterý  v měsíci od 16.00 do 18.00 hod. Podmínkou je odevzdat 

pouze kompletní a nerozebrané elektrospotřebiče z domácností. 

♣ Volby do zastupitelstev krajů 

Kdy se bude volit? 
Krajské volby se budou konat v termínu 7. a 8. října 2016. 

Kdo může volit? 

Volit může každý občan České republiky, který dosáhl věku 18 let. 

Jak se volí? 
Nejpozději tři dny před začátkem voleb obdrží každý právoplatný volič obálku 

s hlasovacími lístky. V případě ztráty či poškození dostane sadu hlasovacích lístků 

na požádání i v samotné volební místnosti. 

http://www.obechat.cz/aktuality-kultura-sport/aktuality/#msg167
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Než volič vybere své kandidáty, musí se před volební komisí prokázat platným 

občanským průkazem, případně cestovním pasem. 

V případě voleb do krajů si pak za zástěnou vybere jeden hlasovací lístek strany, hnutí 

nebo koalice, kterou chce podpořit. Obálku s tímto lístkem poté vhodí do hlasovací 

urny. 

Chce-li preferovat konkrétního kandidáta na kandidátce, může jeho jméno 

zakroužkovat. Zakroužkovat může maximálně čtyři kandidáty na pouze jednom 

hlasovacím lístku. Takto zvýhodněný kandidát může díky preferenčním hlasům 

přeskočit kandidáty, kteří jsou na kandidátní listině před ním. 

Kde se volí? 
Volby proběhnou v předem vybraných volebních místnostech, o kterých příslušný 

obecní úřad své voliče informuje. Občané mohou volit pouze v místech svého trvalého 

bydliště. 

V případě závažného zdravotního důvodu je možné požádat příslušný obecní úřad 

o hlasování mimo volební místnost. K voliči se dostaví dva členové komise 

s přenosnou hlasovací schránkou. Hlasování na zastupitelských úřadech není možné. 

♣ Adventní prodejní trhy 

Kulturní komise při OÚ plánuje uskutečnit první adventní neděli 27.11.2016 od 8.00 

hodin v sále kulturního domu Adventní prodejní trhy.  Žádáme z tohoto důvodu drobné 

prodejce, kteří by měli zájem o prodej svých výrobků nebo zboží, aby se přihlásili na 

obecní úřad, tel: 595020665 do 31.10.2016.  

Sortiment prodávaného zboží – drobné rukodělné výrobky, drobné dárky, zboží 

s vánoční tématikou.  

♣ Smlouva o zřízení věcného břemena „služebnosti inženýrské sítě“ 

Žádáme ty občany, kteří ještě neodevzdali na obecní úřad definitivní Smlouvu 

o zřízení věcného břemena „služebnosti inženýrské sítě“ na tlakovou kanalizaci, 

kterou obdrželi domů k podpisu v měsíci červenci 2016, aby tak učinili co nejdříve. 

 

BUDE  VÁS  ZAJÍMAT 

 

dTest: Vyúčtování energií - bude od 1. července 2016 

přehlednější? 

Máte problémy se vyznat v pravidelném vyúčtování energií? Od 1. července nabude 

účinnosti nová vyhláška Energetického regulačního úřadu upravující vyúčtování 

elektřiny, plynu, tepla a souvisejících služeb. Nově tak budou dodavatelé muset 

v některých případech zasílat spolu s vyúčtováním i přehled základních informací 

o spotřebě a platbách ve vyúčtovacím období.  

Pokud pro vás současná podoba vyúčtování energií představuje neproniknutelnou 

změť čísel a údajů, nebojte se obrátit na svého dodavatele. „Energetický zákon ukládá 
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dodavatelům povinnost veškeré údaje na vyúčtování uvádět v přehledné podobě a na 

požádání je zákazníkovi srozumitelně vysvětlit. Dodavatel také musí zajistit, aby se 

zákazník dostal i k údajům, které na svém vyúčtování nenajde, protože v minulosti 

požádal o zasílání tzv. zúženého vyúčtování. Přístup k údajům neuvedeným na zasílaném 

vyúčtování lze zajistit mnohdy zřízením internetového zákaznického účtu. Je také možné 

dodavatele požádat o zasílání vyúčtování v plném rozsahu,“ uvádí Lukáš Zelený, vedoucí 

právního oddělení dTestu. 

Zúžené vyúčtování obsahuje zejména údaje o množství energie dodané do odběrného 

místa, o výši uhrazených plateb, o výši přeplatku či nedoplatku a o datu jejich splatnosti. 

Nelze z něj však zjistit například EAN kód identifikující odběrné místo, sjednaný produkt 

a distribuční sazbu nebo hodnotu proudového jističe před elektroměrem, tedy i údaje 

nutné pro porovnání nabídek různých dodavatelů, uvažuje-li zákazník o změně 

dodavatele. 

Od 1. července musí všichni dodavatelé spolu s vyúčtováním zasílat zákazníkům 

přehled vyúčtování elektřiny nebo plynu, které obsahuje základní informace o spotřebě 

a platbách. Cílem je zpřehlednit vyúčtování a umožnit zákazníkům srovnat si výhodnost 

své smlouvy o dodávce energií s jiným produkty na trhu.  

Bohužel však součástí přehledu ani jiných částí vyúčtování není informace o tom, 

kdy končí smlouva o dodávce energií, tedy zda je uzavřena na dobu neurčitou, nebo na 

dobu určitou, datum ukončení smlouvy v případě, že je smlouva uzavřena na dobu 

určitou, a údaj o případném automatickém prodloužení smlouvy, ačkoli tyto informace 

Energetický regulační úřad původně navrhoval do vyúčtování zahrnout. 

„Někteří dodavatelé ve svých připomínkám k návrhu vyhlášky namítali, že informace 

o trvání smlouvy nesouvisí s vyúčtováním a že nemusí být v době zaslání aktuální 

vzhledem k automatickému prodloužení smlouvy. Zákazníci však často nevědí, kdy jim 

jejich smlouva končí. Informace o trvání smlouvy jim někteří dodavatelé odmítají na 

jejich žádost sdělit navzdory zákonu. Bylo by tedy praktické, kdyby tyto informace 

zákazník získal prostřednictvím vyúčtování,“ komentuje situaci na energetickém trhu 

Zelený. 

dTest: Rozdíl v kvalitě potravin v Česku a v zahraničí 

přetrvává 
Platí stále přesvědčení, že potraviny na českém trhu jsou méně kvalitní než stejné 

potraviny v sousedním Německu či Rakousku? dTest porovnal 27 výrobků od velkých 

společností i vlastních značek obchodních řetězců, které lze najít u nás i v zahraničí, aby 

zjistil, zda se složení potravin napříč trhy liší. Výsledky srovnání dvojí kvalitu potravin 

v EU jednoznačně nevyvrátily. 

Pod lupu si dTest vzal různé potraviny, například balené pečivo, nápoje, čokoládové 

pochoutky, jogurty, majonézy či šunky. U nich porovnal složení uváděné na etiketách 

a provedl slepý chuťový test. „U známých značek jsme ve většině případů nenašli rozdíly 

ve složení mezi výrobky prodávanými v Rakousku a v Česku,“ uvádí šéfredaktorka 

dTestu Hana Hoffmannová.  

Jiné složení se však projevilo při porovnání stejných výrobků obchodních řetězců 

Kaufland a Billa, které jsou pro každý trh vyráběny jinými společnostmi. V některých 

případech ze srovnání vyšly lépe české potraviny, jindy byl obsah totožný, ale nejčastěji 
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české výrobky deklarovaly nižší kvalitu než rakouské či německé. „Čeští zástupci měli 

rezervy především v obsahu důležitých složek, jakými jsou například maso a ovoce. Také 

jsme vypozorovali, že často deklarují i více přídatných látek. Například české toustové 

chleby ve srovnání s německými obsahovaly navíc konzervant a značně netradiční 

sójovou či fazolovou mouku. U celozrnných toustových chlebů pak byl výrazný rozdíl 

i v podílu celozrnné mouky. V německém byl 59%, v českém pak 19%,“ říká 

Hoffmannová. 

Lépe než její rakouský protějšek dopadla tuzemská majonéza Clever. Oproti rakouské 

deklaruje česká verze vyšší obsah tuku a vaječných žloutků, a tak nepřekvapí, že dopadla 

lépe i v chuťovém porovnání.  

Při senzorickém srovnání výrobků se ukázalo, že hodnotitelům někdy více 

vyhovovaly české potraviny, které však měly být podle etiket méně kvalitní. „U toustové 

šunky Clever, která v Rakousku obsahuje 91 % masa a v Česku 72 % a zahušťovadla, 

vyhovovala hodnotitelům právě ta tuzemská. Rakouský výrobek se jim zdál svou barvou 

a vzhledem až podezřele dokonalý,“ říká Hoffmannová a dodává: „Podobně i německý 

vídeňský párek K-Classic obsahoval více masa a méně tuku než ten český, ale 

hodnotitelé přesto preferovali český párek kvůli jeho šťavnatosti.“ 

Problematiku dvojí kvality potravin dTest sleduje dlouhodobě a snaží se nalézt 

nejvhodnější řešení, aby spotřebitelé v České republice měli srovnatelné výrobky jako 

spotřebitelé v jiných zemích Evropské unie. „Požadujeme přijetí opatření, aby běžný 

spotřebitel byl schopen již při nákupu rozlišit, že je daný výrobek na evropský trh uváděn 

v různých variantách, a určit, o jakou konkrétní variantu se jedná. K tomu by mu mohla 

pomoci třeba jasná informace na obalu výrobku. Jednáme o tom nejen s českými 

ministerstvy, ale i s komisařkou Věrou Jourovou a některými poslanci Evropského 

parlamentu,“ uzavírá vedoucí právního oddělení dTestu Lukáš Zelený.  
Převzato: dTest, o.p.s 
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Často opomíjené typy daní 
 

Podívejme se na žebříček pěti nejčastěji opomíjených daní. A k tomu na závěr ještě 

na jednu daňovou kuriozitu. Opomenutí může nastat při pronájmu bytu či chalupy, 

prodeji přebytků, nebo i při prodaném produktu z provedené ruční práce. V loňském roce 

takto přišel stát podle finanční správy téměř o 1,5 miliardy korun na dani, kterou fyzické 

osoby neodvedly. Jaké nám hrozí sankce, pokud daň neodvedeme? Mohou sahat až do 

výše 300 tisíc korun. 

Dárek, nejčastěji od přítele 

Jak je známo, daň dědická a darovací byla zrušena. Danit bychom ale stále měli dary, 

které přesahují hodnotu 15 000 korun a to od všech, se kterými nežijeme ve společné 

domácnosti déle než rok. Nyní tato daň spadá pod daň z příjmů a podléhá výši 15 %. 

Pokud se domníváme, že nám v případě darů postačí účtenka, hluboce se mýlíme. 

Spoustu darů si musíme nechat i ocenit znalcem. 

V případě, kdy obdržíme zásnubní prsten s diamantem, převyšující hodnotu 15 000 

korun, nastává kuriózní situace. V tomto případě bychom měli správně zaplatit darovací 

daň. Zaplatíme tak i několik tisíc korun za znalecký posudek, který si musíme za tímto 

účelem nechat vypracovat. Pokud to neuděláme, vystavujeme se vážnému riziku. 

Daň naopak nemusíme přiznávat v případě, kdy dostaneme peníze, automobil, byt 

či dům od nejbližších příbuzných a také od partnera, se kterým žijeme více než uvedený 

jeden rok ve společné domácnosti. 
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Zdanění činnosti soustavné 

Vyděláme si občas bokem nějakou tu korunu a domníváme se, že to je v pořádku? 

Baví nás ruční práce, vyrábíme keramické šálky, navlékáme korálky nebo opravíme 

sousedovi pračku? Jde-li o příležitostné příjmy, které nepřesáhnou částku 30 000 korun 

ročně, je vše v pořádku. 

Pokud ale za jakoukoliv činnost začneme přijímat peníze soustavně a pravidelně, už 

by tyto příjmy měly podléhat zdanění, a to ve výši 15 %. V případě, že překročíme limit 

30 000 korun ročně, musíme přiznat daň. 

Daň z podeje havarovaného vozu 

Při prodeji vozu, ať už konkrétní osobě nebo do bazaru, podléháme opět povinnosti 

zdanění. Toto platí, i když jde o havarovaný vůz. Pokud takový koupíme, kompletně jej 

necháme opravit a následně prodáme se ziskem, musíme odečíst prodejní cenu od 

původní nákupní. K výdajům je možno přičíst i náklady na opravu. Pak vzniklý rozdíl 

zdaňujeme ve výši 15 % daně. Dani podléhají také letadla, lodě či motocykly. 

Pokud ale prodej probíhá až rok po nákupu havarovaného dopravního prostředku, od 

daně jsme již osvobozeni. 

Daň z prodeje domácích mazlíčků 

Nastane-li situace, kdy se nám narodila roztomilá koťátka či štěňátka a rozhodneme 

se je prodat, musíme se mít na pozoru. Stejné je to i v situaci, pokud prodáváme občas 

vajíčka, nebo to, co nám vyroste na zahrádce, a prodáme to jako přebytek. I toto totiž 

podléhá zdanění. Zde je stanovený roční limit 15 000 korun a  pokud si ročně vyděláme 

víc, opět už podléháme zdanění. Od těchto příjmů si můžeme odečíst buď skutečné 

náklady, nebo také výdajový paušál ve výši 80 %. Pak zdaníme částku, která nám zbude. 

Daň pro včelaře 

Jsou naší vášní včely? Pokud už naše vášeň vzrostla nad počet 60 včelstev, chováme 

včely ve velkém a touto činností si vyděláme víc jak 30 000 korun ročně z prodeje medu 

a jiných včelařských produktů, odvádíme daň ve výši 15 %. Opět jsme zde na dvou 

možnostech. Tedy odečtení skutečných nákladů nebo paušálu 80 % a zdaňujeme 

konečnou částku, která po odečtu zbude. Nesplňujeme-li tyto podmínky a nechováme 

včely v tak velkém počtu, zdanění nepodléháme. 

Pokuta za osvobozené příjmy 

A nakonec slíbená kuriozita. Přiznat musíme i příjmy, které jsou sice osvobozené 

od daně, ale jejich hodnota v uplynulém roce přesáhla 5 milionů korun. Může se jednat 

o prodej nemovitostí, družstevního bytu nebo i dědictví po zemřelé babičce. 

Co nám hrozí, nesplníme-li oznamovací povinnost? Může se jednat o sankci ve výši 

až 15 % z výše osvobozeného příjmu. Tato částka se tedy rovná výši zdanění příjmu. 
 

Co si počít s dědictvím, ve kterém jsou dluhy 
V případě dědictví mohou nastat překvapivé chvíle a nemusí být zrovna příjemné. 

Utajené dluhy můžete zdědit po rodičích, manželovi i jiných příbuzných. Nemusíte mít 

o tom ani nejmenší tušení. Pak je ale musíte splácet. Nezřeknete-li se dědictví, prakticky 

není úniku. Nikdo vás ale neinformuje o dluzích před momentem rozhodnutí. 
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Dluh nelze smazat 

Dědické právo se dělí například v případě dluhů po rodičích mezi sourozence. 

Po manželovi zase mezi manželku a děti. Pokud neodmítne nikdo z dědiců dané dědictví, 

budou se všichni stejně účastnit i dědického řízení a splácení dluhů. 

V takovémto případě je nejprve třeba zjistit celkovou výši majetku a výši všech 

dluhů. Budou-li dluhy převažovat, lze odmítnout celé dědictví. Pak nedochází k dědictví 

vůbec ničeho, ani majetku ani dluhů. 

Vyšší dědictví než dluh 

Pokud dluhy nejsou větší než majetek, lze u notáře pořídit soupis dědictví do 

protokolu. Je zde nebezpečí zatajení nějaké části majetku, jako šperky, obrazy, cennosti 

či peníze. Pokud by se na zatajení přišlo, odpovědnost za dluhy je neomezená. Soupis 

musí být proveden důsledně. 

Je-li například součástí dědictví rodinný dům ve společném jmění a odhad je vyčíslen 

třeba na 2 miliony korun, dědictví není dobré odmítnout. Je zřejmé, že dědictví bude 

vyšší než dluh. To může nastat v případě, že je třeba společným majitelem nemovitosti 

zemřelý rodič a jeho dvě děti, nebo tři sourozenci a jeden z nich zemře, či manželka po 

zemřelém manželovi. 

Může nastat i situace, kdy se banka, která zemřelému poskytla úvěr, obrátí přímo na 

dědice jako dlužníka. V tomto případě bude požadovat, aby dluh byl uhrazen, protože 

spadal do společného vlastnictví rodinných příslušníků nebo do společného jmění 

manželů. Pak je dobré obrátit se na soud a je zde velká šance na úspěch. 

Zbavení svéprávnosti 

U starších osob, kdy zdravotní stav již nedovoluje racionálně uvažovat a rozhodovat 

se, lze využít řešení, kdy budoucí dědicové zvolí ještě za života opatření formou omezení 

svéprávnosti. Dojde tak často k zábraně rozšiřování dalších dluhů. Zbavení svéprávnosti 

neboli právní způsobilosti je možné pouze návrhem k soudu. Soud následně vyzve 

navrhovatele k předložení lékařského osvědčení a ustanoví znalce, který navštíví osobu, 

zjistí daný stav a vyjádří se k otázkám, které mu položil soud. Soud nakonec rozhodne 

o zbavení způsobilosti. 
Přejmuto z http://www.martin-david.cz/ 

 

Kolik stojí běžný účet? 

Obyčejný účet za stokoruny měsíčně? Na to už dnešní klient žádné bance neskočí. 

Přestože se tradiční kamenné banky vůči svým mladším konkurentkám dlouho 

vymezovaly prohlášeními o „kamenné“ kvalitě, svoji válku za poplatky nevyhrály. Účty 

zdarma nyní nabízejí také, nuly v sazebníku však bývají něčím podmíněné. 

Slova „když budeme vaší hlavní bankou“ představují typickou podmínku pro 

odpuštění poplatků za vedení účtu. Banka sazebník proškrtá, když se upíšete, že na váš 

účet přibude měsíčně určitá minimální částka, nejčastěji mezi 10 a 15 tisíci korunami. 

Jinde to nahrazují přímočarou formulací, že vám k nim bude chodit výplata či důchod. 

Často vám pak nabídnou i bonusové výběry z bankomatů nebo bezplatné bezhotovostní 

operace. Neupisujte se však k něčemu, co nemůžete do budoucna plnit. Účet zdarma se 

může hodně prodražit, pokud nesplníte stanovené podmínky. 

http://www.martin-david.cz/
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Ačkoli vedení účtu je zdarma, mohou vás překvapit jiné nečekané poplatky. Byť 

každý bankomat kontroluje, zda může vydat požadovaný obnos, některé banky účtují 

poplatek za výpis zůstatku v bankomatu. Zvláště paradoxní je, pokud zaplatíte více za 

zjištění zůstatku, než kolik by stál samotný výběr. Dalším příkladem jsou platby za 

elektronické bankovnictví nebo správu platební karty. Přestože jde o standardní 

náležitosti spojené s používáním běžného účtu, v sazebnících bývají tyto služby uvedené 

odděleně, a to zvláště u velkých bank. 

Na čem vydělávají nízkonákladové banky, když nežádají paušál ani jiné poplatky? 

Jde o tzv. transakční banky, které žijí z provizí za vaše transakce. Také proto tlačí na 

některé služby, konkrétně to bývají platby kartou u obchodníků. Řada bank nabídne 

výběry z bankomatu nebo vedení karty zdarma jen těm, kteří kartou aktivně platí. 

Požadovat budou buď určitou četnost, nebo úhrnnou výši plateb a bývá jedno, zda 

utrácíte v obchodech kamenných nebo elektronických. 

14 z 20 běžných účtů, které jsme nedávno porovnávali, dnes nabízí alespoň nějakou 

variantu více méně zdarma. Jakým způsobem tedy mezi sebou soutěží? Někde je to 

komplexní nabídka, kdy například vlastním klientům snižují sazbu u hypotečního úvěru. 

Jinde naopak zvýší úročení zůstatku. Další rozdíly najdeme v přístupu k moderním 

technologiím, jako jsou bezkontaktní karty nebo NFC nálepky. Někde stále nejsou 

standardem a jinde zase nepatří do standardu zdarma. 

Placení pouhým přiložením peněženky ke čtečce má přitom řada lidí v oblibě. 

Je rychlejší než v hotovosti, protože platby přes NFC do pětiset korun nevyžadují 

klasickou autorizaci PINem. NFC čipy (nejen karty, i nálepky) tedy vyžadují určitý 

dohled a obezřetnost. Pokud je někde vytratíte, okamžitě platební nástroj zablokujte. 

Oznámením přechází odpovědnost za škody kompletně na banku. Do té doby sami sobě 

odpovídáte za ztráty při neautorizovaných transakcích do výše 150 eur, banka ručí až nad 

tento rámec. 

Výsledky srovnání výběru ze sazebníků běžných účtů bank a záložen si můžete 

prohlédnout na internetové adrese www.dtest.cz/bezne-ucty. 
Mgr. Lukáš Zelený, vedoucí právního odd. dTestu 

 

      PODĚKOVÁNÍ 

Vyznamenání občana naší obce 
 

Český červený kříž, oblastní spolek Ostrava, nám zaslal oznámení 

o vyznamenání občana naší obce za bezplatné dárcovství krve 

a krevních složek. 

Za 80 bezpříspěvkových odběrů byl Zlatým křížem III.třídy 

na Magistrátu města Ostravy dne 20.6.2016 oceněn 

p. Pavel Šimek. 

Obec Hať si velmi váží jeho humánního přístupu a za jeho ochotu 

darovat krev nebo krevní složky jej ocení věcným darem a ještě jednou mu jménem 

všech, nejen těch, kterým pomohl navrátit zdraví, za jeho hluboce lidský postoj děkuje.   

http://www.dtest.cz/bezne-ucty
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KULTURA 

 

 
 

Obec Hať srdečně zve na divadelní představení Štěpánkovického ochotnického 

souboru 

DÍVČÍ VÁLKA, 
které se bude konat v neděli 16.10.2016 v 18.00 v Kulturním domě v Hati. 

Cena vstupenky je 70,-Kč a je možné je zakoupit v předprodeji na obecním úřadě 

nebo na místě před začátkem přestavení. 

Tato historická komedie z pera F.R. Čecha není vhodná pro děti do 12-ti let. 

 

Festival kultury již poosmé 
Mírové náměstí v Hlučíně se v neděli 10. července již poosmé rozeznělo v tónech 

Festivalu kultury a hlučínských řemesel. Pro návštěvníky byl opět připraven bohatý 

kulturní program v podání folklorních a tanečních souborů a dechových kapel z celého 

Hlučínska. 
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Ve 14 hodin zahájila 

festival dechová kapela 

Rohovanka, která svými tóny 

přilákala na náměstí několik 

stovek návštěvníků. 

Následovalo zábavné taneční 

vystoupení seniorek 

z Velkých Hoštic. Poté se 

slova ujali starosta obce 

Bolatice a předseda Sdružení 

obcí Hlučínska Mgr. Herbert 

Pavera a starosta města 

Hlučín a místopředseda 

Sdružení obcí Hlučínska 

Mgr. Pavel Paschek. Po 

jejich zahajovacích slovech 

následovalo vystoupení 

tanečního souboru 

Slunečnice z Kobeřic. Poté 

již následovala ukázka 

hlučínských krojů a nářečí 

v podání Bolaticích seniorek, 

na které navázal svým 

druhým tanečním vstupem 

soubor Slunečnice. Další část 

festivalu pokračovala za 

zvuku lidových písní 

v podání folklorního souboru 

Vlašanky z Bohuslavic. 

Následující dva soubory přijely do Hlučína ze Závady. Svou ohebnost nejprve prokázaly 

dětské gymnastky, na které pak navázalo taneční vystoupení seniorek. Poté již rozvlnila 

náměstí ve známých rytmech mužská taneční skupina Bobři, která návštěvníkům 

předvedla, jak se tančí na Havaji. Nejen účinkující ale také mnozí návštěvníci si poté 

mohli zatančit za doprovodu známé dechové kapely Kobeřanky. Poté následovalo taneční 

vystoupení skupiny Vřes z Vřesiny. Mezi jejich dvěma vstupy si návštěvníci mohli opět 

poslechnout lidové písně v podání folklorního souboru Karmašnice z Kravař. Závěr 

festivalu patřil domácím, a to dechové kapele Hlučíňance, za jejíhož doprovodu si 

návštěvníci mohli opět zatančit známé polky a valčíky. 

Součástí festivalu byl jako každoročně jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli 

zakoupit paličkované výrobky, ručně vyráběné svíčky, keramiku, skleněné vitráže, 

bižuterii, pletené a ručně šité dekorační předměty a oblečení. Ochutnat mohli domácí 

kozí sýry, bramboráky a samozřejmě hlučínské koláče. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem 

účinkujícím za prezentaci toho nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci 

svých výrobků a poskytnuté ceny do soutěže, městu Hlučín a Kulturnímu centru Hlučín 
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za pomoc při přípravách i při samotné koordinaci festivalu, Mgr. Jiřímu Siostrzonkovi, 

Ph.D. za výbornou moderaci a samozřejmě Moravskoslezskému kraji za finanční 

podporu celé akce. Za rok opět na shledanou! 
Lenka Osmančíková, referentka Sdružení obcí Hlučínska 

 

 

 

ZE VZPOMÍNEK DOLŇAČKY 

Onkel Libor 
Přihodilo se to za druhé světové války. Onkel!! Byl jeden z prvních odvedenců. 

Proč? Nedávno se vrátil z povinné české vojenské služby. Byl tedy právě vycvičený. 

(Z české služby). 

Byl leden – sněhu po kolena. Děti sáňkovaly, kluci lyžovali. Neměla jsem ani sáňky 

(ty mi později udělal pan Konečný), ani lyže. Už tehdy platilo: „Jsi-li syn Boží, pomož si 

sám“. Rozebrala jsem máminu bečku na zelí, vypálila rýhy, aby bylo vidět, kde jsem jela. 

A vázání? Pomohlo kus mantla z kola. Ten výprask!! Ale jelo se!  

Onkel Libor byl právě doma na dovolené a viděl mou lyžařskou výbavu. Byl dojatý 

mou dovedností a koupil mi nové lyže. Kluci mi záviděli.  

Zimu jsem prožila bez úhony. Lyže jsem pak postavila v síni pod schody. Netušila 

jsem, jak jsem je měla ošetřit. Na podzim se to ukázalo. Místo lyží jsem vytáhla rovné 

desky. Kluci mi poradili, co musím udělat. Tak jsem zatopila pod kachlokem a špičky 

lyží povařila v hrnci, ve kterém maminka vyvařovala prádlo. Špičky lyží pak ohýbala na 
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klampkách kuchyňských dveří. Ohnula jsem moc a špička jedné lyže praskla. Kus plechu 

to spravil. Můj syn několik let zpět na podzim odvezl mé lyže do haťského sběru. Bez 

mého povolení. On asi neví, co je to tradice, vzpomínka.  

Onkel Libor se navrátil z války a o vzpomínku na něj jsem přišla. Ve skutečnosti 

však na něho nezapomenu. Takových onklů moc není. Často přemýšlím, jestli jsem lepší 

teta. Kdo ví? Snažím se. 

Hodní onkli nevymřeli. Měla jsem jich moc. Onkla Libora však nahradil jen jeden, 

jen jeden. Tím byl onkel Gustav. Bůh ho za to určitě odmění. Víte, že „Staubmantel“ se 

dá ušít z podšívky? Dá a nikdo to nepozná. A nejkrásnější hubertus je z koňské deky! 

A z prostěradla pěkný bílý letní kostýmek! Onkel byl kouzelník!! 

Vaše Dolňačka 
 

 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Školní družina 2015/16 – 1.oddělení 
 

Školní družinu navštěvovalo 25 dětí z 1. až 4.tř.. Výchovně - vzdělávací činnost 

probíhala podle celoročního plánu v souladu se školním vzdělávacím programem pro 

školní družinu. 

Celý rok děti opět provázela 

bodovaná motivační hra. 

Hodnocení probíhalo vždy na 

konci měsíce, celkové hodnocení 

včetně odměn pro nejlepší v měsíci 

červnu – 1.místo Nela 

Malkrabová,  2.místo Nela 

Veselá, 3.místo Valérie Mikulová 
– všechny tři děvčata jsou ze 

3.třídy. 

Ve stručnosti, co děti například 

tvořily v jednotlivých měsících: 

září: visačky na dveře, papírový 

houpací koník, kresba - podzim, 

prstová malba – ptáci na drátě 

říjen: kresba křídami, frotáž – listy, hry na povolání, malba na sklíčka, papírová maska – 

dýně, sovička z papíru 

listopad: netopýr na špejli, modelování z plastelíny, listy – tupování temperou, světluška 

z papíru, motáme z vlny – panenka panáček čert anděl, čert a anděl z ruliček 

prosinec: sněhulák – tupování temperou, zmizíkování – zimní motivy, vločka z těstovin, 

proběhla besídka a soutěž ve skládání puzzle, svícny – dekorace ve skleničce s čajovou 

svíčkou 

leden: dekorovaná kresba – čajíček na zahřátí, montáž letadýlek k zápisu, tučňák 

z papíru, puzzle mánie, dekorace přívěsku, Eskymák z ruličky 
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únor: papírová maska – pes kočka medvěd myš zajíc, Valentýnky, malba – jaro vesmír 

Účast ve výtvarné soutěži školních družin Hlučínska (téma: Ohrožené druhy zvířat) 

– Anna Pěkníková 4.tř. získala 2. místo ve druhé kategorii. 
březen: vejce z perliček, dárek k MDŽ, papírový zajíček s nůší a travičkou, beránek 

z vaty, škraboška beruška, slepička kohoutek z papíru, motýl kočičky – zápich 

duben: lékařská souprava z papíru, zvířata – velká společná omalovánka, obličej - malba 

na plato vajec, malba na sklo, čarodějnice s košťátkem 

květen: společné puzzle, město – velká společná omalovánka, svíčka pro maminku ke 

Dni matek, šnečí domeček a podmořský svět- akvarel 

červen: výroba dárečků pro vedoucí z kroužků, skládání hraček – dopravní prostředky, 

kreslení podle šablon, origami z papíru, oslava Dne dětí, vyhodnocení celoroční hry 

K pravidelným činnostem patří pobyt venku. Oblíbené mezi dětmi jsou např,: stolní 

společenské hry, práce s časopisy a  knihami, stavebnice, zažehlovací perličky, … 

Se souhlasem rodičů také probíhala písemná příprava na vyučování. 

K dalším činnostem patří také výzdoba družiny, družinové šatny a školní jídelny, kde 

děti formou výstavky prezentují své práce. 
Soňa Mílová, vychovatelka ŠD, 1. oddělení 

 

 

SPORT 

H A P O K O    2016 

Ve dnech 6. a 7. srpna letošního roku se konal na hřišti Tělovýchovné jednoty Sokol 

Hať již 34. ročník fotbalového turnaje s názvem HAPOKO 2016. Turnaj, jehož oficiální 

název je „Haťský pohár kopané“, patří zcela určitě mezi nejstarší fotbalové turnaje na 

Hlučínsku. Těší se velké oblibě nejen mezi diváky, ale také mezi hráči jednotlivých 

družstev, která na turnaji startují. Od poloviny devadesátých let minulého století je to 

stálých pět družstev z Hati – Ajax, Hasiči, Kotlina, Sokol a Torpédo. Startovat na turnaji 

mohou pouze hráči, kteří splňují přesně stanovená kritéria, (startovat mohou pouze hráči 

– haťští rodáci, případně ti, kteří se do Hati přistěhovali a trvale zde bydlí, v uplynulém 

soutěžním ročníku neodehráli žádné mistrovské utkání za I. družstvo mužů, toto neplatí 

pro hráče starší třiceti pěti let, atd.)  

Za ideálního počasí a na výborně připravenou hrací plochu haťského hřiště vyběhla 

v sobotu k prvnímu utkání družstva Sokola a Hasičů. Vítěz předešlého ročníku Sokol si 

dobrou kombinační hrou poměrně snadno poradil s tradičně běhavým a fyzicky dobře 

připraveným soupeřem, který skončil v loňském roce na čtvrtém místě. Překvapením byl 

výsledek druhého utkání, ve kterém Kotlina porazila zcela přesvědčivě 3:0 družstvo 

Torpéda, několikanásobného vítěze z let 2011-2014. Překvapení o to větší, že vítěz 

nastoupil do turnaje bez jedné ze svých opor Pavla Lasáka. V dalších utkáních prvního 

hracího dne Hasiči porazili Ajax 2:0. Ve velmi pohledném utkání pak Sokol porazil 

družstvo Kotliny 2:0. K překvapení se schylovalo v posledním sobotním utkání, kde tým 

Ajaxu podlehl Torpédu těsně 2:3, když vítězný gól padl až v samém závěru utkání. Po 
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sobotě měli velmi dobře našlápnuto k prvenství hráči Sokola, zvláště pak, když jejich 

nedělní soupeři Ajax (byl bez bodu) a Torpédo, nepodávali nijak oslnivé výkony. 

 Ne nadarmo se o tomto turnaji říká, že o jeho vítězi se rozhoduje až v neděli, 

a o výsledcích v jednotlivých utkáních nerozhoduje vždy jen fotbalové umění, ale 

především vůle překonat únavu z předešlého dne, která se s každou minutou pobytu na 

hřišti stupňuje, a dobrá fyzická kondice. Tak tomu bylo i letos. Hned první utkání 

Torpéda se Sokolem přineslo překvapení. Manažeři Torpéda zařadili do sestavy Jendu 

Kuchaře a Michala Kubíka, dva hráče, kteří v sobotu nehráli, a bylo to hned poznat. 

Jenda Kuchař hned v úvodu vstřelil první gól a Michal Kubík vyztužil zadní řady tak, že 

hráči Sokola se jen těžce dostávali do šancí. Pokud se jim přece jen podařilo nějakou 

šanci vytvořit, pak ji nedokázali proměnit. Konečný výsledek 2:0 pro Torpédo dával 

tomuto mužstvu naději zasáhnout do boje o přední místo v turnaji. Byla to však jen 

naděje, protože v neděli na hřišti kralovalo družstvo hasičů. Nejdříve porazilo Kotlinu 2:0 

a v předposledním utkání turnaje deklasovalo právě družstvo Torpéda 3:0. Vzhledem 

k tomu, že Sokol jen velmi těsně 2:1 porazil Ajax, bylo o vítězi turnaje rozhodnuto. 

Po zásluze se jím stalo, teprve potřetí v historii turnaje, družstvo Hasičů. 

 Vítězný tým tvořili hráči: Kremser David, Macháček Jan, Mučka Lukáš, Horák 

Patrik, Říčný Filip, Cigán Vojta, Machala Martin, Langa Lukáš, Ksenič Petr, Ksenič 

Pavel, Lampart Tomáš, Chmelář Tomáš, Bach Jakub, Grabovský Lukáš a Vyškovský 

Marek. Tým vedl Ksenič František a dalšími členy realizačního kolektivu byli Václavik 

Milan, Tyleček Lukáš a Epinger Martin. 

 

Pořadí turnaje: 

1. Hasiči 8:3       9b. 

2. Sokol 7:4       9b. 

3. Kotlina 7:4      6b. 

4. Torpédo 5:8      6b. 

5. Ajax 3:11     0b. 

Hasiči - vítěz turnaje HAPOKO 2016                  
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Nejlepším střelcem celého turnaje byl vyhlášen hráč Sokola Martin Hajduček se 

čtyřmi brankami. Nejstarším hráčem Bernard Cigán z družstva Kotliny. Vítěz turnaje 

obdržel putovní pohár věnovaný Radou obce Hať.  

 Závěrem je třeba poděkovat vedení Tělovýchovné jednoty Sokol Hať za organizaci 

turnaje, který má již svou tradici a každoročně umožňuje téměř stovce občanů si 

zasportovat. Určitě také přispívá k obohacení sportovního dění v obci. 
Pavel Kotlář     

 

 

 

ZE  ŽIVOTA  SPOLKŮ 

Pozor na divoká prasata! 

Častěji se objevují také v Hati a dokážou i zabít! Nejčastěji se stává, že se nyní tlupy 

divokých prasat potulují po polích, pochutnávají si na zbytcích úrody a způsobují škody. 

Myslivci jsou přes veškerou snahu v některých částech Opavska nešťastní. Podle odboru 

životního prostředí se však nedá mluvit o tom, že by se výrazně přemnožila. 

„Prasata" hodně migrují a záleží na potravní nabídce. Plodiny, které jsou zajímavé pro 

zemědělce, totiž velice vyhovují i prasatům. Řepka a kukuřice jsou pro ně chutným 

a energetickým zdrojem potravy. Řepková a kukuřičná pole jsou rovněž vynikajícím 

krytem. 

Na jaře „divokým prasatům“ udělá kryt vzrostlá řepka. Rochní si tam, nikým 

nerušena a v klidu i se selaty. Když se řepná pole posekají, přesunou se do kukuřice, kde 

mají ten samý komfort. Během tohoto období jsou prasata prakticky nelovitelná. Šance 

zredukovat jejich 

počty jsou největší na 

podzim, kdy se z polí 

přesouvají do lesů.  

Prasata nedělají 

pouze škodu na 

polích, ale jsou také 

nebezpečná jak pro 

návštěvníky lesa, tak 

pro psy. Naši 

myslivci dobře vědí, 

že je velmi nutné 

jejich počty 

redukovat! 

Takže vážení spoluobčané buďte obezřetní, neboť na tlupu divokých prasat může v této 

době v Hati narazit opravdu každý z nás. A samozřejmě největší problém může nastat 

v případě, když je zvěř zraněná, nemocná nebo bude střežit mladé. V takovém případě je 

nejlépe zůstat v klidu, nekřičet a pomalu odejít. Pokud by přesto došlo k útoku, je dobrá 

rada jediná, co nejrychleji vylézt na nejbližší strom! 
Jan Legerski – MS Hubert Hať 
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Život hasičský… 
Ještě za námi není další čtvrtletí tohoto roku a z pohledu našich hasičů je již na co 

vzpomínat a co hodnotit. Po nabité první polovině roku toho naši hasiči měli v plánu na 

další období mnohem více. Z toho důvodu bychom Vás chtěli informovat o naší činnosti. 

Začátek měsíce června byl ve znamení hasičských soutěží. Již první červnový 

víkend, dne 4. 6.  se konal první závod ze seriálu soutěží „O pohár ředitele Hasičského 

záchranného sboru MSK“ a to závod „Frenštátský mamut“. Za naše hasiče v tomto 

závodu startovali Lukáš Mučka a Zdeněk Janoš. Jejich úkolem bylo po odstartování 

provést 100 úderů 10 kg kladivem na Hammer Boxu, roztáhnout hadice B na vzdálenost 

60 metrů, překonat 2 m bariéru, přemístit 30 kg závaží tunelem a zpět, vytáhnout na věž 

30 kg závaží do výšky sedmi metrů, přemístit figurínu na vzdálenost 30 metrů a na závěr 

vyběhnout 440 příkrých ocelových schodů po bubnu skokanského můstku K-95 (HS 106) 

ve sportovním areálu Jiřího Rašky. To vše museli hasiči zvládnout v tzv. plné hasičské. 

Neboli v hasičském obleku, helmě, zásahových botách, rukavicích a s dýchacím 

přístrojem na zádech. Závodníci tedy na sobě měli navíc zátěž o váze 15 kg. Lukáš 

Mučka obsadil s časem 10:31,19 min. 10. místo, Zdeněk Janoš s časem 9:43,06 min. 

obsadil 7. místo v kategorii do 35 let. 

O týden později, dne 11. 6. se konal druhý závod tohoto seriálu soutěží s názvem 

„Ostravská věž“. Tento závod byl letos navíc zařazen do poháru soutěží s názvem 

"O pohár ředitele HZS České republiky". Díky tomu zde závodili nejlepší hasiči z řad 

dobrovolných, i profesionálních a to jak z České, tak z Polské republiky. Navíc byla 

startovní listina doplněna dvaceti člennou delegací profesionálních hasičů - reprezentantů 

naší republiky. Další specialitou tohoto závodu bylo to, že závod neprobíhá v celku, ale 

trať je rozdělena na čtyři úseky. Výsledný čas je pak složen ze všech čtyř dosažených 

časů. V prvním úseku roztahují závodníci na 80 metrů 8 hadic "B" a následně motají dvě 

hadice "B". Po splnění této disciplíny následuje přesun na stanoviště druhého úseku. Zde 

musí závodník provést na Hammer Boxu 100 úderů 10 kg kladivem, následně přenést 

30 kg závaží skrze tunel a zpět. Poté musí na vzdálenost 80 m transportovat 100 kg 

figurínu a překonat 3 m bariéru. V třetím úseku musí závodník přenést a vztyčit dva 

dvoudílné žebříky, přenést dvě 30 kg závaží, vyběhnout do druhého patra a vytáhnout 

20 kg závaží nahoru, seběhnout a zapojit proudnici na monitor a doběhnout do cíle. 

Poslední úsek tvoří výběh 18 pater na Vysokou věž číslo 1. I zde a na dalších soutěžích 

typu TFA má na sobě závodník svoji výstroj a dýchací přístroj. Naši dva závodníci se zde 

umístili takto: Zdeněk Janoš se s časem 9:33,4 min. umístil na 44. místě, Lukáš Mučka 

s časem 11:19,1 min. na 60. místě. V kategorii dobrovolných hasičů byl Zdeněk Janoš na 

5. místě a Lukáš Mučka na místě 9. místě. Celkově se tohoto závodu zúčastnila stovka 

závodníků. 

Ve stejný den uspořádali naši hasiči v areálu za hasičskou zbrojnicí oslavy k výročí 

115. let od založení Sboru dobrovolných hasičů v naší obci. V rámci oslav byl připraven 

bohatý program jak pro děti, tak pro dospělé. Návštěvníci mohli zhlédnout ukázku 

mladých hasičů, ukázku techniky profesionálních i dobrovolných hasičů. Zpestřením 

celého dne byla ukázka lezeckého družstva Hasičského záchranného sboru 

MSK z Opavy. Hasiči - lezci provedli záchranu tzv. zraněné osoby na speciálních 

nosítkách pomocí lezecké techniky slaněním ze střechy prodejny potravin. Po této ukázce 

si mohli návštěvníci prohlédnout speciální hasičský automobil vybavený žebříkem se 
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záchranným košem. Pro děti byly připraveny různé hry, střelba ze vzduchovky, skákací 

hrad a spousta dárků v tombole. Ve večerních hodinách byla pro návštěvníky připravena 

reprodukovaná hudba v duchu 90 let. 

O týden později, dne 18. 6. naši hasiči uspořádali soutěž mladých hasičů s názvem 

"O pohár starosty obce Hati". Soutěže se zúčastnilo celkem pět družstev mladých hasičů 

a osm družstev starších hasičů. Družstva porovnávala svůj um a šikovnost v disciplíně 

požární útok. V kategorii mladých hasičů bylo výsledné umístění následovné: 1. Hlučín, 

2. Šilheřovice, 3. Vřesina A, 4. Vřesina B, 5. Darkovice. V kategorii starších bylo 

výsledné umístění: 1. Hlučín, 2. Děhylov, 3. Hať, 4. Šilheřovice, 5. Chuchelná, 6. 

Darkovice, 7. Krzyzanowice, 8. Vřesina. V rámci této soutěže byla uspořádána i soutěž 

o nejlepšího střelce ze vzduchovky. Vítězem se stal Šimon Mučka z SDH Šilheřovice. 

Tento den byla vyslána do sousedních Darkovic delegace našeho sboru 

s praporem. Delegaci tvořili Kamrad Jakub, Svoboda Miroslav a Cigán Hubert. Místní 

hasiči zde slavili výročí 105 let od založení Sboru dobrovolných hasičů v Darkovicích. 

V rámci oslav proběhla mše svatá v kostele Sv. Hedviky v Darkovicích, při níž bylo 

povedeno žehnání nového praporu a nového zásahového automobilu. Dále byly pro 

návštěvníky připraveny ukázky hasičské techniky, vybavení a různé atrakce pro děti 

i dospělé. 

Po již tak akcemi nabitém měsíci čekal na naše hasiče na závěr ještě jeden velký 

den a to byl „Den obce Hať“. Jako v předchozím roce, tak i letos jsme se podíleli na 

zajištění občerstvení a tekutin pro návštěvníky. Pro nejmenší účastníky tohoto dne jsme 

připravili ukázku naší hasičské techniky, kde si mohli všichni prohlédnout zásahová 

vozidla. Byla vystavena jak cisterna, tak nové zásahové vozidlo Mercedes Benz Sprinter 

určené pro technické zásahy. Dále si mohli děti prolézt překážkovou dráhu, nebo si 

vyzkoušet stříkat ze džberové stříkačky na cíl. V tento den bylo také úkolem našich 

hasičů zajistit požární dozor. Vzhledem k teplému počasí jsme navíc prováděli 

ochlazování cest a prostranství a v nočních hodinách jsme zajišťovali požární hlídku při 

vystoupení účinkujících, zpěváků a při ohňostroji.  

První prázdninový měsíc se nesl v duchu sportovním. Nejprve, dne 2. 7. se naši 

dva sportovci vydali na další díl seriálu závodů v TFA a to konkrétně na Slezskou Hartu. 

Zde se konal závod pojmenovaný „TFA Hartaman“. Jako v předchozích závodech, tak 

i zde byly disciplíny pro závodníky náročné a na závěr byl pro závodníky přichystán 

výběh do hráze přehradní nádrže, neboli 300 schodů. Lukáš Mučka na tomto závodu 

startoval letos poprvé. Závod absolvoval ve výborném čase 6:15,88 min.. S tímto časem 

obsadil skvělé 12. místo v kategorii do 35 let. Zdeněk Janoš se s časem 5:46,95 min. 

umístil na 8. místě v kategorii do 35 let. 

Tento den byla zároveň vyslána delegace našeho sboru ve složení Cigán Hubert, 

Kamrad Pavel, Kamrad Herbert a starosta našeho sboru Rumpa Ivo na žákovskou soutěž 

a slavnost do polských Krzyzanowic, kde podpořili svou účastí náš spřátelený sbor. 

Další soutěží, které se zúčastnil pouze jeden z našich závodníků, byl závod konaný 

dne 30. 7 v Horní Suché. Za náš sbor závodil Zdeněk Janoš. Je možno říci, že toto TFA 

patří mezi jedno z nejtěžších v našem kraji. Na závěr totiž musí závodníci vyběhnout 

22 pater těžební věže František. Jedná se o 394 schodů. Zdeněk Janoš dokončil tento 

závod navzdory viróze v čase 6:13:75 min. a obsadil skvělé 4. místo v kategorii do 35 let.   
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Tak jako v měsíci červenec, tak i v srpnu naši hasiči měli spoustu akcí 

a sportovních aktivit. Nejvýznamnějšími byly dvě akce. V prvním týdnu se konalo 

HAPOKO, neboli Haťská pohárová kopaná. Po dlouhé době tým s názvem Hasiči obsadil 

skvělé první místo.  

Druhou, mezi hasiči velice známou a oblíbenou byla naše soutěž v TFA. Letos 

jsme posunuli konání této soutěže až na konec měsíce srpna, konkrétně na 27. 8. a to 

s představou, že nebudou panovat tak obrovská vedra. V předešlých letech, kdy se náš 

závod konal první víkend v červenci, teploty vždy atakovaly magické hranice a závodníci 

zažívali při soutěži extrémní podmínky. Letos byl tedy závod posunut. Teplé počasí si na 

nás však počkalo a i letos byl závod okořeněn teplotami přesahujícími 30 stupňů. Závodu 

se zúčastnilo 31 závodníků z řad dobrovolných a profesionálních hasičů. Soutěž byla 

velice kvalitně obsazená, neboť k nám dorazili závodnici, sportovci z Moravskoslezského 

kraje, Zlínského a Olomouckého kraje a také početná skupina závodníků z Polska. Pro 

závodníky na naší soutěži bylo připraveno roztahování čtyř hadic na 40 m, přenos dvou 

30 kg závaží na vzdálenost 20 m, 50 úderů na Hammer Boxu, přemístění figuríny, výstup 

na věž a vytažení 30 kg závaží, překonání 2 m bariéry a následně výběh do druhého patra 

základní školy a zpět. Prvenství obhájil po roce náš závodník Zdeněk Janoš s časem 

3:18,75 min. a získal tak putovní pohár starosty obce. Dalšími závodníky, kteří za náš 

sbor soutěžili, byli Lukáš Mučka, který s časem 3:33,68 min. obsadil 5. místo. Miroslav 

Svoboda, který s časem 4:57,54 min. obsadil 28 místo a jako nováček si poprvé v životě 

vyzkoušel náročnost TFA Daniel Čecháček. Ten ukončil závod v čase 5:52,21 min. 

a umístil se na posledním místě. Letos poprvé tento závod zvládli všichni závodníci a 

nikdo nebyl diskvalifikován. Což svědčí o dobré fyzické připravenosti všech závodníků.  

Ve stejný den, kdy jsme pořádali naši TFA soutěž se vydala delegace našeho sboru 

ve složení Rumpa Ivo, Kamrad Jakub a Cigán Hubert s hasičským praporem 

a zásahovým vozidlem na oslavy výročí 130 let od založení Sboru dobrovolných hasičů 

v Mokrých Lazcích. V rámci těchto oslav se konala slavnostní mše svatá v místním 

kostele Sv. Jana Křtitele. Při této příležitosti místní hasiči vysvětili nový prapor. 

Po slavnostní mši následovala oficiální schůze a slavnostní průvod obcí se všemi 

hasičskými prapory. V odpoledních hodinách pak bylo pro návštěvníky připraveno 

zábavné odpoledne s ukázkou hasičské techniky, ukázkami dovedností mladých hasičů 

a jinými akcemi.   

Po tomto náročném dni naši hasiči zajišťovali jako každým rokem požární 

asistenci při Haťských dožínkách. Členové jednotky zajišťovali správné parkování 

vozidel, organizaci příchozích návštěvníků v prostorách kolem restaurace Sv. Mikuláš 

a společně s kolegy ze Šilheřovic doprovázeli slavnostní průvod. V nočních hodinách a to 

jak v sobotu, tak v neděli zajišťovali požární hlídku v prostorách, kde se Dožínky konají. 

V průběhu celého nedělního dne zajišťovali navíc letos poprvé stánky s občerstvením 

a tekutinami. Z našeho pohledu se jednalo o velice náročný víkend, který z naší strany 

považujeme za velice dobře zvládnutý. Zároveň doufáme, že se i všem účastníkům 

jednotlivé akce a organizace líbila.  

Akcí, které naši hasiči měli za uplynulé tři měsíce, bylo však mnohem více. Pokud 

by jste se chtěli o naší činnosti dozvědět ještě něco navíc, tak navštivte naše internetové 

stránky, nebo nás sledujte na Facebooku. 
         SDH Hať 
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Model klub Hať pořádal přesnost přistání ultralightů 

Léto je sice již za námi, ale ani během letních měsíců Model klub Hať nezahálel. 

Pořádali jsme již 4. ročník závodů traktorů Retro Zetor a poprvé jsme do naší obce 

přivedli divácky atraktivní soutěž v přesnosti přistání ultralightů. 

 

4. ročník závodů traktorů Retro Zetor 2016 
V sobotu 18. června se na letišti Model klubu Hať a v prostranství u kaple sv. 

Urbánka konal 4. ročník závodu traktorů do vrchu s názvem Retro Zetor 2016. Cílem 

soutěže je nejrychleji projet traktorem s naloženým vlekem vyznačenou trať. Na měřený 

úsek vyjíždí vždy jeden traktor.  

Jelikož výkony strojů byly srovnatelné, rozhodovaly především řidičské schopnosti 

a přesné řazení. Letošní soutěž v tažení vleku do vrchu doplnila dovedností disciplína 

v couvání s vlekem. Pro diváky atraktivní klání prověřilo řidičský um všech soutěžících. 

Zkrátka nepřišli ani diváci. Pro mužské i ženské týmy byla připravena soutěž v tažení 

naloženého vlaku. 

Závod Retro Zetor 2016 probíhal ve dvou kategoriích – 6911 a 7711, ve kterých se 

celkem zúčastnilo 17 traktorových závodníků. Vítězem v kategorii 7711 se stal matador 

Retro Zetor závodů pan Jiří Gospoš. Kategorii 6911 ovládl Ondřej Kostelník. 

Kategorie 7711 

 
 

Kategorie 6911 
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Přesnost přistání ultralightů 
Tradiční soutěže v přesnosti přistání modelů mnozí jistě dobře znáte. V sobotu 

13. srpna se ale na klubovém letišti konala zcela nová soutěž, kterou v České republice 

můžete vidět pouze na několika málo vybraných místech. Zmíněnou soutěží byl 

1. ročník přesnosti přistání ultralightů. Principem tohoto leteckého klání je přistát 

do vymezeného prostoru, kterým byl dva metry široký pruh protínající letiště. Případně 

přistát nejblíže od vymezeného prostoru. 

Prvního ročníku v přesnosti přistání se zúčastnilo 6 pilotů, kteří létali ve čtyřech 

letounech. Zajímavostí je, že rovnou čtyři zúčastnění piloti byli členové Model Klubu 

Hať. Tito báječní muži na létajících strojích zalétli tři soutěžní kola, ve kterých se sčítala 

celková vzdálenost dvou nejlepších přistání od vymezeného prostoru. 

Všichni piloti předvedli výbornou pilotáž a přistávali v těsné blízkosti od přistávacího 

bodu. Dvěma pilotům se navíc podařil mistrovský kousek, a to přistát přesně 

do vymezeného prostoru. Byli jimi předseda Model klubu Hať Günther Gajda 

a letecký instruktor Antonín Chroust. 

Divácky atraktivní soutěž přilákala mnoho místních obyvatel i projíždějících turistů. 

Vítězem 1. ročníku v přesnosti přistání se s těsným náskokem stal Antonín Chroust. 

Druhé místo obsadil předseda Model klubu Hať Günther Gajda a třetí příčka patřila 

rovněž domácímu členovi Jiřímu Plačkovi. 

 
 

 

Jméno Volací znak 1. kolo 2. kolo 3. kolo Výsledek  

Antonín Chroust OK-TUR 18 0 m 6,54 m 7,27 m 6,54 m 1. 

Günther Gajda OK-HUA 35 13,3 m 7 m 0 m 7 m 2. 

Jiří Plaček OK-AUU 23 0,9 m 6,66 m 11,8 m 7,56 m 3. 

Martin Mikolajek OK-TUR 18 8,5 m 21,7 m 5,45 m 13,95 m 4. 

Luděk Bárta OK- IUS 02 22,9 m 4,09 m 14,81 m 18,9 m 5. 

Michal Krupa OK- AUU 23 2,06 m 17,04 m 28,4 m 19,1 m 6. 

 

 

Provoz modelářského kroužku zahájen 
Začátkem září jsme opět zahájili provoz modelářského kroužku v dílnách 

Základní školy v Hati. Modelářský kroužek pod vedením Günthera Gajdy probíhá 

každý pátek od 15:00 do 17:00 hodin. Tímto bychom rádi pozvali všechny děti, které 

baví manuální práce, letectví a modelářství na návštěvu modelářského kroužku.  

Na provoz modelářského kroužku ve školním roce 2016/2017 jsme získali minigrant 

ve výši 7 000 Kč od společnosti Tauron ArcelorMittal Energy Holding (TAMEH 

Czech s.r.o.), která je dceřinou společností ArcelorMittal Ostrava. Hutní společnost 

ArcelorMittal poskytuje minigranty na podporu sociální oblasti, výchovy mládeže a další 

společensky přínosné projekty. Z desítek žádostí byl Model klub Hať mezi pouhými šesti 

organizacemi, které grant od společnosti TAMEH Czech s.r.o. získaly. 
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Pozvánka na podzimní drakiádu 
Během podzimu bude Model klub Hať pořádat tradiční drakiádu, které se každoročně 

zúčastní více než stovka dětí. Pro bližší informace o konání drakiády sledujte náš 

Facebook www.facebook.com/modelklubhat a stránky www.modelklubhat.blogspot.cz. 

Závěrem děkujeme všem za přízeň a podporu. Těšíme se na vás při dalších 

událostech Model klubu Hať 
Jiří Aujezdský, Model klub Hať 

 

 

ZO ČZS v Hati Vás srdečně zve na 

VÝSTAVU OVOCE, 

ZELENINY A KVĚTIN 
do kulturního domu v Hati, která 

se koná se ve dnech 17.9. a 18.9.2016. 

Otevřeno pro veřejnost bude v sobotu 

17.9.2016 od 15.00 hod. do 19.00 hod. 

a v neděli 18.9.2016  od 9.00 hod. 

do 19.00 hod.  

Budou vystavené výpěstky  členů 

zahrádkářů, Vás občanů z Hati a přátel 

z Polska. Připravena je také soutěž dýní, kterou budou hodnotit návštěvníci výstavy. 

Výherci budou odměněni po vyhodnocení v neděli odpoledne. Prosíme naše občany, aby 

také přispěli na výstavu svými výpěstky, které rádi vystavíme. 

 

 

 

INZERCE 

GARÁŽOVÁ VRATA 
www.vrata-ostrava.cz 

Stavíme ploty na klíč 

 Pletivové ploty 

 Svařované sítě 

 Betonové ploty 

 Kované ploty 

 Živé ploty – túje na živý plot 

www.PLOTY-OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

http://www.modelklubhat.blogspot.cz/
http://zahrada.bydleniprokazdeho.cz/zelenina/Dyne/
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                                                         MASÁŽNÍ  STUDIO 
                         nabízí  rozšíření služeb: 

Poradenství  pro výživu (racionální, redukční, sportovní  i 
výživa dětí), 

kompletní  analýza  těla  

        My vám poradíme - co jíst, abyste se cítili opět FIT !!!   

Nutriční terapeutka vám bude k dispozici ve studiu od září 
a zodpoví všechny vaše otázky...                  

Ve studiu sestavujeme komplexní programy na detoxikaci 
a regeneraci organismu, regulaci váhy, zlepšení fyzické kondice, 

tvarování a formování postavy. Právě u nás se na tyto věci 
můžeme společně zaměřit i díky naší speciální váze, která měří: 

-rychlost metabolismu 
-hmotnost svalové hmoty a její rozložení 

-procento tuku v jednotlivých končetinách 
-viscerální (vnitřní) tuk 

-mineralizace (odvápnění) kostí 
-procento vody v těle 

-fyzickou kondici 
-funkčnost lymfatického systému 

-metabolický věk 

Na základě právě těchto hodnot a individuální konzultace 
s rozebráním stravování a pitného režimu jsme schopni poradit, 

jak daný problém vyřešit. 

Jsme schopni poradit i  s jídelníčkem s onemocněním slinivky, 

DNY, diabetu, bezlepkové diety, alergii na jakékoliv jídlo... 

     My vám poradíme - co jíst, abyste se cítili opět  FIT !!!   
V případě zájmu mě neváhejte kontaktovat na  tel.774339947 

a domluvíme si individuální konzultaci .   

 Najdete nás v Domě služeb v Hati. 
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148. číslo  

Na základě zákona č.101/2000Sb., o 

ochraně osobních údajů, a novely zákona o 

obcích č. 106/2016 Sb., není možné již 

v tisku, na internetu, v rozhlase, apod., bez 

souhlasu občana zveřejňovat gratulace 

k významným životním událostem. 

 

Z tohoto důvodu již nebudeme našim 

spoluobčanům v našem Haťském zpravodaji 

jmenovitě gratulovat k významným životním 

jubileím. 

 

Vedení obce Hať přeje všem 

spoluobčanům, kteří dosáhli 

významného životního jubilea vše 

nejlepší a do dalších let hodně zdraví, 

štěstí a osobní spokojenosti. 
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